



**BUDAVÁRI
ÖNKORMÁNYZAT**

JEGYZŐKÖNYV

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat
Idegenforgalmi Bizottsága

2022. november 21-én

tartott üléséről



A bizottság tagjai közül jelen vannak: Tölcsér Borbála elnök, Zsitnyák János Bálint alelnök, Dr. Kun János bizottsági tag, dr. Lovász Gabriella bizottsági tag, Nádas Ágnes bizottsági tag, dr. Patthy Szabolcs bizottsági tag, Dr. Sándor Péterné bizottsági tag, Vecsey András bizottsági tag

További jelenlévők: Kis Tímea irodavezető, Légárné Gulyás Rita irodavezető, Takács Anikó irodavezető, dr. Vörös Mária irodavezető, Zsoldos Orsolya irodavezető, Konksek Mária csoportvezető, Diganigz Patrícia ügyfélszolgálati ügyintéző, dr. Klein Tamás jogi referens, Farkas Dávid informatikus, Péterfi Annamária testületi ügyintéző, Dóri Tamás, a Budavári Kapu Kft. ügyvezetője

Az ülés helyszíne: Polgármesteri Hivatal földszinti tanácsterme (Budapest, Kapisztrán tér 1.)

Az ülés kezdete: 17:35 óra

Az ülés vége: 18:10 óra

Jegyzőkönyvezető: Wimmer-Kredon Krisztina

Tölcsér Borbála, elnök: köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság hét fővel határozatképes, és az ülést megnyitotta. Az ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére felkérte Nádas Ágnes bizottsági tagot.

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel a meghívóban szereplő napirendi javaslatot.

A bizottság 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének
Idegenforgalmi Bizottsága
231/2022. (XI. 21.) IB határozata
a Idegenforgalmi Bizottság ülésének napirendjéről

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Idegenforgalmi Bizottsága a 2022. november 21-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Nyilvános ülésen:

- 1. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendeletének megalkotása**
Előterjesztő: Dr. Sándor Péterné, Marschall Máté, Varga Dániel, Fazekas Csilla, Gulyás Gergely Kristóf, Dr. Patthy Szabolcs, Timár Gyula, Zsitnyák János képviselők
- 2. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosítása**
Előterjesztő: Váradiné Naszályi Márta polgármester
- 3. A közösségi együttélés alapvető szabályairól valamint ezek megsértésének és elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 15/2013 (V. 31.) önkormányzati rendelet módosítása**
Előterjesztő: Váradiné Naszályi Márta polgármester

4. A közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek megsértésének és elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 15/2013. (V. 31.) önkormányzati rendelet módosítása
Előterjesztő: Varga Dániel képviselő
5. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló/20..... (.....) önkormányzati rendelet, valamint az I. kerület közterületein a járművel várakozás díjának és a várakozási hozzájárulás kiadásának szabályozásáról szóló 24/2011. (X. 28.) önkormányzati rendelete módosítása
Előterjesztő: Váradiné Naszályi Márta polgármester
6. Az I. kerület közterületein a járművel várakozás díjának és a várakozási hozzájárulás kiadásának szabályozásáról szóló 24/2011. (X. 28.) önkormányzati rendelet módosítása
Előterjesztő: Varga Dániel képviselő
7. A Budavári Zsinagóga Fejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság létrehozása, valamint az ügyvezető és felügyelőbizottsági tagok kinevezése
Előterjesztő: Csobánczy Gábor alpolgármester
8. A Budapest I. Kerületi Közbiztonsági Közalapítvány 2022-es év II. félévére nyújtandó további támogatás iránti kérelem elbírálása
Előterjesztő: Váradiné Naszályi Márta polgármester
9. Egyebek

Zárt ülésen:

10. A méltányossági lakossági behajtási-várakozási hozzájárulások
Előterjesztő: Tölcsér Borbála elnök

1. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatának megalkotása
Előterjesztő: Dr. Sándor Péterné, Marshall Máté, Varga Dániel, Fazekas Csilla, Gulyás Gergely Kristóf, Dr. Patthy Szabolcs, Timár Gyula, Zsitnyák János képviselők

Tölcsér Borbála, elnök: ismerteti, hogy a képviselők által benyújtott szervezeti és működési szabályzat módosításáról van szó.

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel a módosító indítványban szereplő javaslatot.

Dr. Kun János bizottsági tag megérkezett az üléssterembe, ezáltal a bizottság létszáma 8 főre növekedett.

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének
Idegenforgalmi Bizottsága

232/2022. (XI. 21.) IB határozata

a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendeletének megalkotásáról

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete Idegenforgalmi Bizottsága **4 igen, 3 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elutasításra javasolja** a Képviselő-testületnek a „Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendeletének megalkotása” tárgyú előterjesztésben szereplő rendeletalkotási javaslatot.

2. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II.28.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Váradiné Naszályi Márta polgármester

Tölcsér Borbála, elnök: ismerteti, hogy az előterjesztés lényege elsősorban jogszabályi környezetnek való megfelelés, az előirányzat változott. Amiatt szükséges a módosítás, hogy a költségvetésben a számok ezeket a változásokat le tudják követni.

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az előterjesztésben szereplő rendeletalkotási javaslatot.

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének
Idegenforgalmi Bizottsága

233/2022. (XI. 21.) IB határozata

a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete Idegenforgalmi Bizottsága **4 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett elutasításra javasolja** a Képviselő-testületnek az „A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú előterjesztésben szereplő rendeletalkotási javaslatot.

3. A közösségi együttélés alapvetőszabályairól valamint ezek megsértésének és elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 15/2013(V.31.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Váradiné Naszályi Márta polgármester

Tölcsér Borbála, elnök: ismerteti, hogy egyre gyakoribbak a gépjárműparkoláshoz kapcsolódó szabályszegések. Míg 2018-ban 125 ilyen esetről volt szó, 2021-ben már 761 db-ról. A különböző bírságok mértéke nem kellően elrettentő a szabályszegők számára. Ebben az előterjesztésben szerepel az, hogy a kiszabható bírság felső határa módosul, illetve ezentúl a javaslatban olvasható módosítások azért is szükségesek, hogy a nemrégiben elfogadott Fővárosi szabályozást hatékonyabban lehessen végrehajtani.

Dr. Kun János, bizottsági tag: voltaképpen arról van szó, hogy a Budai Vár övezetébe behajtó autóbuszok magas bírságot fizessenek. De az van a szövegben, hogy az autóbusz kizárólag előzetesen

kiadott várakozási hozzájárulás birtokában hajthat be és várakozhat. Itt hajthat be és várakozhat. Ez azt jelenti, hogy mind a kettő egyszerre. A várakozás azt jelenti, hogy a ki-be beszálláshoz szükséges időn túli megállás. Azt javasolja, hogy a várakozhat szó ne szerepeljen benne, tudniillik ha szerepel, akkor mondhatják a buszok, hogy csak leszálltak és már mentek is tovább. Javasolja, hogy ezt a szót húzzák ki. Azért hajt be, hogy leszálljanak az utasok és az nem várakozás, mert a várakozás a ki-be beszálláshoz szükséges időn túli ott tartózkodás és megállás. A KRESZ szerint ez a várakozás, tehát mondhatja azt, hogy ő csak azért hajtott be, hogy kiszálljanak az utasok már megy is tovább, és akkor neki nem kell engedély. Ha rosszul érti, akkor kéri, hogy javítsák ki.

Tölcsér Borbála, elnök: ha a KRESZ szövegezését nézik, akkor igen, a várakozás valóban ezt jelenti, tehát hogy a valahány perct meghaladó időn túli tartózkodás. Érteni véli ezt a gondolatot, és egyet is ért vele ilyenformán.

dr. Vörös Mária, irodavezető: a rendelet tulajdonképpen azért kerülne módosításra, hogy igazodjon a Fővárosi Közgyűlés 30/2010-es rendeletéhez, vagyis hogy ahhoz alakítsák a saját rendeletüket, és ebben tudják szankcionálni azt, amikor a fővárosi rendeletben foglaltaknak nem tesz eleget a busz. Behajtási engedélyt nem adhatnak ki; a közutakról szóló 1988. évi I. törvény szabályozza azt, hogy ki adhat ki behajtási engedélyt. Ez a feladatkör nincs delegálva a kerületi önkormányzatokhoz, tehát behajtási engedély megszegéséhez nem kapcsolhatnak szankciót. A Fővárosi rendelet a 13/A §-a mondja azt ki, hogy a Budai Vár várakozási övezetébe autóbusz csak autóbusz várakozási hozzájárulással 6 és 20 óra között várakozhat. A KRESZ szabályoknak megfelelően valóban a várakozás az 5 perc időtartam, azonban szintén ez a Fővárosi Önkormányzat rendelet mondja azt ki, hogy 15 percig tartózkodhatnak benn a turistabuszok, tehát itt már túllépi a KRESZ 5 perces várakozás adta lehetőségeket. Tehát ehhez a 15 perces benntartózkodáshoz kapcsolódik a fővárosi rendeletnek a várakozási engedélye, és ezt szankcionálják. Ha valaki ezt megszegi, és engedély nélkül lép be a várakozási övezet területére, tehát az az autóbusz, amelyik elindul a Hunyadi János úton felfelé, és elhagyja a Clark Ádám teret, az vagy engedéllyel vagy engedély nélkül, de a Budai Vár várakozási övezetébe be fog lépni, mégpedig azért fog belépni, mert a Hunyadi János út felfelé egyirányú, tehát ott az autóbuszt visszafordítani nem tudják, a bekötőutak pedig nem alkalmasak arra, hogy onnan eltávozott, tehát be fog hajtani, és ott 5 percnél több, de 15 percnél rövidebb időt el fog tölteni. Azt szeretnék szankcionálni a rendelettel, akik enélkül jönnek be.

Tölcsér Borbála, elnök: ha jól érti, a 15 perct meghaladó várakozásról nem beszélhetnek ez esetben, tehát az ugyanúgy szankcionálható és ugyanúgy szabályszegésnek minősül.

dr. Vörös Mária, irodavezető: a 15 perct meghaladó várakozás nem szankcionálható a helyi rendeletben, mert a Fővárosi Önkormányzat rendelete kimondja, hogy aki ezt a 15 perces időt túllépi, az pótdíjat köteles fizetni. Innentől ez már dupla szankció lenne, egyszer a fővárosi rendelet szerinti pótdíjat és a helyi önkormányzati rendelet szerinti szankciót nem lehet párhuzamosan alkalmazni. A fővárosi rendelet magasabb szintű jogszabály, tehát annak a rendelkezéseit kell tiszteletben tartani.

Tölcsér Borbála, elnök: azért érdeklődött, hogy közérthető legyen azok számára is, akik nézik az ülést.

Dr. Kun János, bizottsági tag: tökéletesen egyetért a szabályozás céljával, és azzal is, hogy legyen engedélyhez kötve. Azzal is egyetért, hogy szankcionálják, ha az engedély nincs meg. Ezt csak azért vetette fel, mert nem szeretné azt, hogy azt mondja egy buszvezető, hogy nem várakozik, csak felszállnak az utasok. És irodavezető asszony is azt mondta, hogy a 15 perces várakozást teszi lehetővé a fővárosi rendelet. Egy perct sem várakozott, felmegy a busz, felszállnak, megy is vissza, 15 percbe vagy belefér, vagy nem, de nem érdekes, mert nem várakozott 15 percig. Egyetért a céljával, de egy olyan megfogalmazást szeretne, amibe aztán nem lehet belekötni.

dr. Vörös Mária, irodavezető: a 15 perc tartózkodás az, amit a Fővárosi Önkormányzat rendelete engedélyez a várakozási díj megfizetése mellett. Ha ezen felül tartózkodik, akkor nem csak, hogy megfizeti a várakozási díjat, hanem még ezen felül pótdíjat is köteles fizetni annak az autóbussznak a vezetője, aki ezt túllépi.

dr. Patthy Szabolcs, bizottsági tag: amikor felemelkedik a sorompó, akkor elkezdi ketyegni az óra, és amikor a túloldalon vagy ugyanott kihajt, akkor jár le az idő.

dr. Vörös Mária, irodavezető: bele kell férni a 15 percbe. Csak egy helyen hajthat be, és egy helyen hajthat ki, tehát az autóbusszok jelen pillanatban csak a Hunyadi János úti sorompónál hajthatnak be és kizárólag a Palota úton hajthatnak ki, tehát nekik nincs más opció.

Dr. Kun János, bizottsági tag: ez nagyon jó, és nagyon jól kívánt találván, de mégiscsak itt várakozási díjról van szó, és ő nem várakozik.

dr. Vörös Mária, irodavezető: tekintettel arra, hogy a fővárosi rendelet ezt a szót vagy kifejezést használja, hogy „autóbusz várakozási hozzájárulás”, ehhez a rendelethez alkalmazkodnak, és ennek a részletszabályait, pontosabban a szankcionálását szeretnék most megoldani. Úgy gondolja, hogy egyrészt nem vehetik ki belőle, mert ez a szó, hogy „várakozási hozzájárulás” vagy „várakozási díj” mindenhol így szerepel, tehát akkor egy nagyobb káoszt okoznak a rendelkezések értelmezésében, ha nem ugyanazokat a szakszavakat használjuk a különböző rendeletekben.

Dr. Kun János, bizottsági tag: nincs meggyőzve, de a céllal tökéletesen egyetért. Meg fogja szavazni, de ha lehetne, akkor ezt majd még magyarázzák meg, jogilag még bástyázzák körül mert, én fél attól, hogy ez a szövegezés perekre adhat alkalmat.

Tölcsér Borbála, elnök: további kérdés, hozzászólás nem lévén szavazása tette fel az előterjesztésben szereplő rendeletalkotási javaslatot.

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének

Idegenforgalmi Bizottsága

234/2022. (XI. 21.) IB határozata

a közösségi együttélés alapvető szabályairól valamint ezek megsértésének és elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 15/2013 (V. 31.) önkormányzati rendelet módosításáról

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete Idegenforgalmi Bizottsága **4 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett elutasításra javasolja** a Képviselő-testületnek „A közösségi együttélés alapvető szabályairól valamint ezek megsértésének és elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 15/2013 (V. 31.) önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú előterjesztésben – előterjesztő: Váradiné Naszályi Márta polgármester – szereplő rendeletalkotási javaslatot.

4. A közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek megsértésének és elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 15/2013. (V. 31.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Varga Dániel képviselő

Tölcsér Borbála, elnök: ismerteti, hogy az előterjesztés ugyanannak a rendeletnek a módosítására irányul, mint az előző, a tartalmát tekintve eltérő, illetve hogy az előterjesztő Varga Dániel képviselő úr,

nincs jelen az ülésen.

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az előterjesztésben szereplő rendeletalkotási javaslatot.

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének
Idegenforgalmi Bizottsága

235/2022. (XI. 21.) IB határozata

a közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek megsértésének és elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 15/2013 (V. 31.) önkormányzati rendelet módosításáról

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete Idegenforgalmi Bizottsága **4 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett elutasításra javasolja** a Képviselő-testületnek „A közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek megsértésének és elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 15/2013 (V. 31.) önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú előterjesztésben – előterjesztő: Varga Dániel képviselő – szereplő rendeletalkotási javaslatot.

5. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló .../20....(.....) önkormányzati rendelet, valamint az I. kerület közterületein a járművel várakozás díjának és a várakozási hozzájárulás kiadásának szabályozásáról szóló 24/2011. (X.28.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Váradiné Naszályi Márta polgármester

Tölcsér Borbála, elnök: ismerteti, hogy az előterjesztéshez képviselői módosító indítvány érkezett, amelyet a helyszínen, illetve a délelőtti órákban elektronikusan is megkaptak. A módosítás arról szól, hogy Varga Dániel képviselő úr megkérdőjelezi, hogy a számítások helyesek-e az eredeti előterjesztésben. Az eredeti előterjesztés arról szól, hogy olvashattak egy számítást arra nézve, hogy reggel 6-tól 10 óráig 16 óra rendelkezésre álló idő figyelembevételével nagyjából naponta és havonta hány autóbusszra lehet számítani a Budai Vár övezetében. Egy relatíve pesszimista becslést olvashattak az eredeti előterjesztésben, mert a tapasztalatok alapján nem fedi le az áthajtó buszokkal a napi 16 órát, hanem nagyjából napi 10 órának van valamiféle kihasználtsága. Fontos még megemlíteni, hogy a várakozási megváltási díjból származó önkormányzati bevétel éves szinten megközelíti a 389 millió Ft-ot, tehát van költségvetési hatása, ami pozitív az önkormányzatra nézve.

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel a képviselői módosító indítványban foglaltakat.

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének
Idegenforgalmi Bizottsága

236/2022. (XI. 21.) IB határozata

az I. kerület közterületein a járművel várakozás díjának és a várakozási hozzájárulás kiadásának szabályozásáról szóló 24/2011. (X. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete Idegenforgalmi Bizottsága **4 igen, 4 nem szavazattal elutasításra javasolja** a Képviselő-testületnek Varga Dániel „Az I. kerület közterületein a járművel várakozás díjának és a várakozási hozzájárulás kiadásának szabályozásáról szóló 24/2011. (X. 28.) önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú előterjesztéshez benyújtott képviselői módosító indítványában foglaltakat.

Tölcsér Borbála, elnök: szavazásra tette fel az előterjesztésben szereplő rendeletalkotási javaslatot.

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének
Idegenforgalmi Bizottsága

237/2022. (XI. 21.) IB határozata

az I. kerület közterületein a járművel várakozás díjának és a várakozási hozzájárulás kiadásának szabályozásáról szóló 24/2011. (X. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete Idegenforgalmi Bizottsága **4 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett elutasításra javasolja** a Képviselő-testületnek a „Az I. kerület közterületein a járművel várakozás díjának és a várakozási hozzájárulás kiadásának szabályozásáról szóló 24/2011. (X. 28.) önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú előterjesztésben szereplő rendeletalkotási javaslatot – előterjesztő: Váradiné Naszályi Márta polgármester.

- 6. Az I. kerület közterületein a járművel várakozás díjának és a várakozási hozzájárulás kiadásának szabályozásáról szóló 24/2011.-(X.28.) önkormányzati rendelet módosítása**
Előterjesztő: Varga Dániel képviselő

Tölcsér Borbála, elnök: nem javasolja elfogadásra az előterjesztést. Furcsállja, hogy a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság adna ki bármiféle engedélyt, amikor ezért egyébként az Idegenforgalmi Bizottság felel. Nem érti, hogy miért éppen a Hiltonnak, amikor az Idegenforgalmi Bizottság elég régóta dolgozik azon, hogy a Hilton ne kapjon mindenféle indokolatlan engedélyeket, miközben egyébként tudják, hogy nekik van engedélyük a Budai Várba történő behajtásra buszaikkal, illetve van saját parkolójuk is, amiről érdekes pletykák is keringenek. Nagyvonalúnak tartja, hogy parkolási ügyekben Varga Dániel képviselő úr a saját bizottságában szeretne gesztusokat tenni, és kiutalni egy ilyen feladatkört a saját bizottságának. Azt gondolja, hogy teljesen felesleges, mivel a Hilton probléma nélkül be tud jönni jelenleg a Budai Várba. Az pedig, hogy a Magyar Honvédség és a rendőrség be tudjon jönni a Budai Várba, most is mindenféle bizottság által kiadott engedély nélkül működik.

Jelezte, az előterjesztéshez előterjesztői módosítvány érkezett.

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének
Idegenforgalmi Bizottsága

237/2022. (XI. 21.) IB határozata

az I. kerület közterületein a járművel várakozás díjának és a várakozási hozzájárulás kiadásának szabályozásáról szóló 24/2011. (X. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete Idegenforgalmi Bizottsága **4 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett elutasításra javasolja** a Képviselő-testületnek a „Az I. kerület közterületein a járművel várakozás díjának és a várakozási hozzájárulás kiadásának szabályozásáról szóló 24/2011. (X. 28.) önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú előterjesztésben szereplő rendeletalkotási javaslatot – előterjesztő: Váradiné Naszályi Márta polgármester.

7. A Budavári Zsinagóga Fejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság létrehozása, valamint az ügyvezető és felügyelőbizottsági tagok kinevezése

Előterjesztő: Csobánczy Gábor alpolgármester

Tölcsér Borbála, elnök: ismerteti, hogy a Táncsics Mihály utca 23. szám alatti ingatlan Babits sétány felőli udvarrész alatt hozzávetőlegesen 5 méter mélységben egy középkori zsinagóga található, melynek feltárása és láthatóvá tétele lenne a cél. Úgy gondolják, hogy rengeteg idegenforgalmi lehetőséget rejt magában a Budai Vár területén ez a feltárás, és szeretnék az emberek számára bemutathatóvá tenni ezt a területet. Ehhez szükséges a feltárás és a látogathatóvá tételt érintő munkálatok megvalósítása.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, szavazásra tette fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat.

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének

Idegenforgalmi Bizottsága

239/2022. (XI. 21.) IB határozata

a Budavári Zsinagóga Fejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság megalapításáról, ügyvezetőjének megválasztásáról, valamint Felügyelőbizottsága tagjainak megválasztásáról

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete Idegenforgalmi Bizottsága **4 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett elutasításra javasolja** a Képviselő-testületnek az „A Budavári Zsinagóga Fejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság létrehozása, valamint az ügyvezető és felügyelőbizottsági tagok kinevezése” tárgyú előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat.

8. A Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közalapítvány 2022-es II. félévre nyújtandó további támogatás iránti elbírálása

Előterjesztő: Váradiné Naszályi Márta polgármester

Tölcsér Borbála, elnök: ismerteti, hogy az I. kerület Közbiztonsági Közalapítvány elszámolt a korábbi támogatásával, és most további támogatásért folyamodnak. Erre a további támogatásra elsősorban azért lenne szükség, mert a rendőrség és a tűzoltóság év végi jutalma ebből az összegből kerülne kifizetésre. A rendőrséggel és a tűzoltósággal rendkívül jó az önkormányzat viszonya, és véleménye szerint csodálatos munkát végeznek a kerületben.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, szavazásra tette fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének

Idegenforgalmi Bizottsága

240/2022. (XI. 21.) IB határozata

a Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közalapítvány a 2022-es év II. félévére nyújtandó további támogatás iránti kérelem elbírálásáról

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete Idegenforgalmi Bizottsága **4 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett elutasításra javasolja** a Képviselő-testületnek az „A Budapest I. Kerületi Közbiztonsági Közalapítvány 2022-es év II. félévére nyújtandó további támogatás iránti kérelem elbírálása” tárgyú előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

További kérdés, hozzászólás nem lévén az elnök megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

Budapest, 2022. december 5.



Nádas Ágnes
bizottsági tag



Tölcser Borbála
elnök